

硬气!

体育老师

我想借一节课
带学生打雪仗

温暖!

行 别给我学生
弄病了

班主任

12月11日,北京迎来2023年初雪。一位体育老师和班主任商量后,“借”了一节课带学生们到操场打雪仗,隔着屏幕都感受到了孩子们的开心。

这两天,北京迎来全市范围降雪,北方冬季传统技能“堆雪人”“打雪仗”纷纷上线。北京的一所学校内,一名体育老师向班主任借了节课,带六年级的学生打雪仗,还用视频记录下快乐的瞬间。

视频中,体育老师和班主任商量:“我想借一节课,这节课我上。”班主任说:“行。”不过又不忘叮嘱:“别给我学生弄病了。”体育老师坚定地说:“不能,不能。”随后问学生:“打雪仗,去吗?”学生们愣了一下后,瞬间沸腾,欢呼雀跃,激动地穿好衣服。随后,体育老师和孩子

们来到操场上开始打雪仗。

在雪场上,体育老师遭到同学的疯狂“照顾”,他发现一个人的力量似乎有些不太够,于是又去借了一节课,找到另外一个班的同学,记录的画面可以看到,孩子们欢呼雀跃,快乐都要溢出屏幕,有的孩子更是双脚齐跳。人多,自然打得更尽兴,两个班的同学相互玩闹,玩得非常开心。

该名体育老师表示,上次带孩子们打雪仗,还是他们二年级的时候,现在他们都六年级了,再不玩就毕业了。

看到孩子们活力满满,网友们不禁感叹:“‘体弱多病’的体育老师,终于硬气了一回!”“我敢说,多年后他们可能什么都不记得了,但这次打雪仗的画面会牢牢记住。”

借课打雪仗 体育老师就该这样“硬气”

马上评

一段体育老师借课的视频在网上火起来。视频中,一名体育老师走进教室,和班主任商量借一节课带学生打雪仗,学生们一听立刻欢呼雀跃起来,隔着屏幕都能感受到孩子们的开心。

目睹这一幕的网友也感慨万分:“体育老师终于硬气了一回!”“这是我见过的最霸气的体育老师!”还有网友表示羡慕:“老师们都好通情达理啊。”

网友的感慨,源于“没有对比就没有伤害”。还记得前几年,体育老师“被生病”、体育老师“卑微”聊天记录等话题,屡屡上热搜。原本应该身体最健康的体育老师,却因为体育课频频被其他课占用,而“不得不”生病,体育老师的“存在感”微弱可见一斑。

体育课之所以常常被占用,是因为人们对体育的忽视。体育老师要“健康”起来,也要靠对体育课的重视。令人欣慰的是,近几年来,类似体育老师“被生病”的新闻肉眼可见地变少了。相反,“花式”运动会、体育老师“秀才艺”等内容的视频,不时引发关注。

更令体育老师扬眉吐气的是,不久前,深圳市印发加强和改进学校体育工作的实施意见,要求从2024年1月1日起,义务教育阶段学校每天开设一节体育课,一时间引发热议。有网友有些顾虑,“每天一节体育课,会不会太多了?”似乎不知不觉之间,体育课已经重要到了超越我们想象的程度。

实际上,按照国家规定,小学低年级每周的体育课是4课时,中高年级和初中是每周3课时。因此,这个改变并不像我们想象的那么大。

此外,去年新修订的体育法更

是明确提出“开齐开足体育课,确保体育课时不被占用”,从法律的高度为体育课“撑腰”。

因此,体育老师的“硬气”有理有据。这是近几年我国教育领域不断改革的成果体现,是学校实施素质教育的体现,更是社会各界日益重视体育活动的最好说明。

视频中的这位体育老师,不仅敢于向班主任借课,还借来给孩子们打雪仗,看上去“不务正业”,但班主任却爽快地同意了,只是善意地提醒“别给我学生弄病了”。难怪有网友表示,体育老师不光“健康”起来,甚至还“霸气”起来了。这种“地位”的变化,又何尝不是时代变迁的一个缩影呢?

比起在课堂上学习或按课程设计上体育课,打雪仗就真的不重要吗?看看学生们兴奋的表情,就知道这节课借得太值了。这不仅是一位“大胆”的体育老师,还是一位懂得吸引学生兴趣的体育老师。上好体育课,不是光上足时间就行,更重要的是培养学生对运动的兴趣,让他们在科学的指导下,快乐地养成运动的习惯。这才是让他们受益一生的素质。还有什么比学生爱上一门课更重要的呢?

这位体育老师还说,上次带孩子们打雪仗已经是二年级了,现在都六年级了。小学六年,打雪仗的机会屈指可数。雪还会再下,可是下一次跟学生们打雪仗,要到什么时候呢?若干年后,这些孩子们长大了,一定会记得这场难忘的雪吧?

一位体育老师的硬气和机智,令人欣慰,但还远远不够。期待出现越来越多这样的体育老师,让孩子们在挥汗如雨中锻炼出健康的体魄。



听到体育老师问“打雪仗,去吗”,孩子们还有点懵。



反应过来后,孩子们欢呼雀跃,激动地穿外套。



在操场雪地里玩嗨了。



打雪仗结束,来个快乐的大合影。



扫描二维码查看相关视频

有感

该段视频被媒体转载后,点赞超过百万,足见大家对老师的认可,有些中年人看到也热血沸腾。想想孩子们将来吹牛“当年,体育老师找班主任借课带我们打雪仗”,还是蛮有意思的。

教育不仅仅发生在课堂上,更发生在生活的点滴中。这位体育老师带学生一起打雪仗,用真情和行动,让我们看到了教育的力量、意义和希望。

在这个寒冷的冬天,体育老师的举动不仅让学生们感受到了温暖和快乐,也为网友带来温暖和感动。正如网友留言:“美好的童年,有这位优秀的老师一份功劳。”“若干年后,孩子们依然会记得这场难忘的雪。”

愿每一位教师都能像这位体育老师一样,用爱心和责任,洒播阳光,洒播希望。愿每一位学生都能感受到老师的关怀和爱护,茁壮成长,绽放光彩。

点赞

乌龟拉我去散步:美好的童年有这优秀的老师一份功劳。

傲雪小苹果儿2894f6:是谁羡慕了我不说。

黄·Y(永绿·春):1988年,北京师大二附中初二,班主任兼数学老师,用两节连续的数学课带我们跑到双秀园去打雪仗,让我一直记到现在。

婷婷:我女儿昨天回家说,体育课老师带着打雪仗了,班主任:回家写400字的作文。

有神炯炯:两位都是好老师!男老师:去打雪仗去么!女老师:你别给我弄病了!

颖儿:作为初三学生的妈妈,老师一句去打雪仗么,孩子们眼里都突然有了光,我眼泪都下来了,这几年太不容易了!

SDS:希望热度不减,孩子们的童年就该如此。

树一棵:如果没有成绩压力,班主任也愿意带着孩子们天天玩,毕竟现在很多年轻老师其实自己也还是个孩子,只不过每天都在努力扮演大人罢了。

简峰:体育老师:借一节课。班主任:给我个理由。体育老师:这些年欠我的课,该还了。

L美好时光:一句“别给我学生弄病了”,真切感受到班主任对孩子的爱,体育老师关心孩子的身体健康,班主任关注孩子的心理健康,这个学校的孩子太幸福了。

@盛世蔷薇:昨天下雪,我儿子他们语文老师也带孩子们出去打雪仗了,后来打不过孩子们,还把体育老师叫上帮忙,下午放学时,孩子眉飞色舞地跟我形容,我也笑着听着,我想这一幕在他的记忆里肯定会留存很久。 据《华商报》